



В Омской области следователи СК приняли к производству уголовное дело о стрельбе, в результате которой пострадал ребенок

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Омской области передано для дальнейшего расследования из органов полиции уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением оружия), по факту причинения огнестрельных ранений 31-летнему жителю деревни Батареевка Называевского района области и его 9-летнему племяннику.

По версии следствия, вечером 16 октября в деревне Батареевка находившийся в состоянии алкогольного опьянения 37-летний сельчанин, пришел к брату в дом, чтобы попросить деньги на спиртное. Получив отказ, он вернулся домой и, взяв охотничье ружье «В 66820» 12 калибра, выстрелил в сторону выезжавших из соседнего двора на мотоцикле брата и племянника, попав брату в лопатку, а мальчику - в поясницу, кроме того, дробь задела ухо ребенка. После осмотра врачами потерпевшие отпущены домой. По заключению судебно-медицинского эксперта, потерпевшим причинен легкий вред здоровью.

В ходе осмотра места происшествия изъяты гильза, патрон и охотничье ружье. Подозреваемый, трижды судимый за кражи, допрошен и пояснил, что хотел напугать брата. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402515>